

Вырезка из газеты

ПРАВДА

от 18 ноября

1980 г.

г. Москва

# РАЗДУМЬЯ О ПОТОМКАХ

## НАД ЧЕМ ВЫ РАБОТАЕТЕ?

Александр Казанцев — один из тех, кто стоял у истоков советской научной фантастики. Пожалуй, нет в нашей стране любителей этого жанра, кто не читал бы романы писателя «Арктический мост», «Льды возвращаются», знаменитый «Пылающий остров». еще до войны из номера в номер печатавшийся в «Пионерской правде». Недавно издательство ЦК ВЛКСМ «Молодая гвардия» завершило издание трехтомного собрания сочинений А. Казанцева, а нынешним летом там же вышел из печати новый его роман «Купол надежды».

Корреспондент «Правды» обратился к писателю с просьбой поделиться творческими планами.

— «Купол надежды», — говорит А. Казанцев, — спустил меня «с небес на землю», приобрел к решению современными наукой и техникой «проклятых вопросов», угрожающих человечеству. В романе этом я попытался затронуть проблемы демографического взрыва, энергетического кризиса, сохранения среды обитания, голода в некоторых странах мира.

Только что завершил новый вариант романа «Льды возвращаются» — о том, куда могла бы завести «холодная война», если бы кое-кто на Западе решил вернуться к ней.

К своему семидесятипятилетию надеюсь закончить повесть «Пунктир воспоминаний» — о встречах с Серго Орджоникидзе, Михаилом Тухачевским, Лео Сциллардом, Нильсом Бором,

академиками Иоффе, Таммом, Ландау, Несмеяновым...

И, конечно же, мечтаю о новой книге, посвященной людям «эры победившего коммунизма». Хочется представить себе: какими они будут, наши потомки? Проявят ли себя достойными своей великой эпохи? Будут ли вспоминать о нынешнем времени, о его свершениях, об огромных стройках, уже сегодня преобразующих лицо Страны Советов? А может, они захотят повторить плавания через моря и океаны на плотках, папирусных лодках или тростниковых кораблях? И главное: не сочтет ли каждый из них себя обязанным доказать, что достоин своего Времени, совершить свой «подвиг зрелости»? Так мне и хотелось бы назвать будущую книгу.